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BrruuciieHre 3HaYEHUM BBIPAXKECHUU

Ne1 |[® | BKJACCE

-1,5+3,2-0,5
—0,3 )

6)

EEVINE nNe2 (B BKITACCE

HUassectHO, uro @ = 0,2, b = 7,5. Hailtaure:
ab; =ab; (~a)-(=b); (=a)-b; a-(=D).
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CaMocTosiTeIbHas padoTa

Bapuanm 1
1. BeImoJHUTE NEeHCTBUA:

a) -1-2;  6)54:(-0,9); B) -=-(2; 1) (-1,5)%
3
b, Psuweiaie) o) —g i %; 5) %— %; 8) 1,2—(=5)+(=3); 1)(=8,2—1,7):0,1.

3. CpasHure ¢ HyJIéM (—2,37)°.

Bapuanm 2
1. BHHOJIHHTe IeCTBUS:

a) —= - (-1); 6) —5,6: 0,8; B) = . (—3); r) (-0,3)%.
9, Berawenmiot &) —3 3 % &) £ = 112 B) 1,4—(=3)-(=4); 1) (-4,2-2,2):0,8.

3. CpaBHHUTE ¢ HYJIEM (—5,18)6.

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



3ADAHVE = [JOMA

a) 90 - (-0,9) - 3 - 10,1; B) 0,8 -1,5-1,4+ 2,3;

EYYTSE MV - | novia

) ~1,5 +(-1) ) —2,5+0,4_
a) 1.5-(-1° %) Z2.5.04°

OpraHusaums n camoopraHmnsaums ydaimxcs. OpraHusaums obpaTHOW cBA3N



Bce pencTBus ¢ palidOHAJIbHBIMUA YHMCIIAMU
3A0AHUE Ne 3 [ ,D,OMA

6) 3,6-2,3-(-0,73-0,37); B) 2:-(-1,8-0,4):(-3,6 +4,1);

ws |» nowa

a) -3,8+17,15-6,2-6,15; 1) _% . 3% 4

1 &
-3 -2
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Bce pencTBus ¢ palidOHAJIbHBIMUA YHMCIIAMU
3A0AHUE Ne 5 [ ,D,OMA

JaHbl BBIDAKEHUS:

0,9-0,5 -0,9-0,5; -0,9+0,5; 0,5+0,9.
BriObepute 3 HuUX TO, 3HAUEHNE KOTOPOrO:

a) paBHO 3HaueHHIO BeIpaxkenusa 0,5-0,9;
0) IpPOTHBOMONOIKHO 3HAUEeHWIO BhIpaKeHusa 0,5 —0,9.
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